



Минпросвещения России с 1 сентября 2022 года запустило в российских школах масштабный проект – цикл внеурочных занятий «Разговоры о важном».

Во всех школах страны учебная неделя будет начинаться с классного часа «Разговоры о важном», посвященного самым различным темам, волнующим современных ребят. Центральными темами «Разговоров о важном» станут патриотизм и гражданское воспитание, историческое просвещение, нравственность, экология и др.

Ознакомиться с примерными темами занятий на ближайшие месяцы можно на официальном ресурсе «Разговоры о важном», ссылка: <https://razgovor.edsoo.ru/>
Родители школьников могут задать вопрос, сформулировать предложение или оставить отзыв по циклу занятий «Разговоры о важном» с помощью горячей линии по номеру 8-800-200-91-85.